

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XI. Ч. 96 (1303). Вівторок, 13 серпня 1929. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, AUGUST 13th, 1929. No 96 (1303). VOL. XI

МІЛІТАРИСТИ КИТАЮ ДАЛІ ПРОВОДУЮТЬ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ.

Російські білогвардійці на китайській боці ріки Амур стріляли до радянської прикордонної патрулі й убили двох солдатів і вівсьох поранили. — Великий саботаж на захопленій Китайцями залізниці. — Арештування радянських громадян у Харбіні продовжуються.

МОСКВА, 10 серпня. Офіційно оповіщено сьогодні, що над рікою Амур, яка розділяє Сибір від Маньчжурії, російські білогвардійці стріляли на радянську патрульну фатальними для неї наслідками. Лев Карахан, заступник народного комісара закордонних справ, отримав каблетраму, яка повідомляє, що російські білогвардійці на китайській боці ріки, недалеко села Черниво, вбили двох солдатів з радянської прикордонної патрулі й 8 поранили. Карахан заявив, що радянська військова команда негайно вислали чорном малий відділ війська, щоб не допустити до повторення інциденту.

ЛОНДОН, 10 серпня. Деспіша з Харбію до "Дейлі Мей" каже, що в багатьох місцях Маньчжурії відбувається велика військова активність. Дали деспіша каже, що на захопленій Китайцями китайсько-східній залізниці йде великий саботаж. Залізницю перетинають в трох місцях у Харбіні, а міст коло Потранчної залізничної Шани в Харбіні підпалили. У Харбіні Китайці патрулювали кілька будинків та арештували багато Росій. Говориться про проголошення воєнного стану. Китайське військо перевозиться на північ.

ПОЛЬЩА ХОЧЕ НАСАДИТИ В ЛИТВИ ПРИХИЛЬНИЙ СОБІ УРЯД.

БЕРЛІН, 10 серпня. Дипломатичні круги заперечують повідомлення з Варшави й Вильни, що польська військова влада має намір використати теперішню напружену ситуацію між Радянським Союзом і Китаєм для своїх імперіалістичних цілей. Звідомлення кажуть, що польський генералітет хоче використати хвилювання Радянського Союзу зняття маньчжурською ситуацією, й насадити в Литві прихильний до Польщі уряд.

Повідомлюють також про велику військово-дипломатичну діяльність на польсько-литовському кордоні, хоч Варшава заперечує, що робить поневбачу на шкоду литовського уряду.

СВІТОВИЙ ANTI-ІМПЕРІАЛІСТИЧНИЙ КОНГРЕС МОЛОДІ.

ФРАНКФУРТ над Менном, 20 липня. До президию анти-імперіалістичного конгресу молоді, який тут сьогодні відбувається, вибрано таких делегатів: Косарьова (СРСР), Шатка (Індія), Донти-Хі (Китай), Рахмані (Індонезія), Пюкоркюнге (Фінляндія), Африка, Гурвіца (Латинська Америка), Реста (КІМ), Альфреда (Профінтерн), Ламбранда й Лютера (Німеччина), Коулсона (Англія), Дюфур (Франція), Альбада (Голландія). Конгрес ухвалює такі постанови: 1) Завдання трудячої молоді в боротьбі проти імперіалістичної війни (доповідь, замісць Барбоза, що захворів, Реста); 2) Становище трудячої та студентської молоді в колоніях і діяльність національно-революційної організації молоді (5 доповідей — представники Індії, Китаю, Індонезії, Латинської Америки та Злучених Держав); 3) Завдання трудячої молоді Європи та Північної Америки в справі підтримки визвольної боротьби в колоніях (3 доповіді — представники Франції, Англії й Німеччини); 4) Життя й боротьба

трудячої молоді в СРСР (доповідь тов. Косарьов) і 5) Організаційні питання та боротьба. У своїх доповідях про завдання трудячої молоді в боротьбі проти імперіалістичної війни т. Реста характеризував міжнародне становище, зупинившись зокрема на радянсько-китайському конфлікті; доповідач підкреслив, що національний уряд є лише виконавчим органом імперіалістичної зброми Англії й Америки. Новий англійський уряд знайшов час скласти морську угоду з японським урядом, проте йому додали було відновити дипломатичні взаємини з СРСР. Твердження імперіалістів та їх агентів про "червоної імперіалізм" відкинуто, і про це блискуче свідчить 11-рочня історія зовнішньої політики СРСР. "Якщо" сказав т. Реста імперіалісти наважуються перерізати радянський кордон, то революційна анти-імперіалістична молодь усіма засобами боронитиме батьківщину трудячих разом із трудящими СРСР. Конгрес Анти-Імперіалістичної Ліги Молоді вітає

Більше як 300 сценарських шапових робітників будуть відложені від праці

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ КАНАДИ ВЕДЕ КАМПАНІЮ ПРОТИ ВІДКЛАДАННЯ ШАПОВИХ РОБІТНИКІВ.

Робітникам сценарських шапавих у Транскої й Фор Рудж загрожують відправлення від праці. Більше як 300 робітників має бути відложенох у найближчим майбутнім, бо з головного офісу в Монреалі прийшов розпорядок, щоб зменшити видатки. Як головну причину відложення робітників компанія подає поганий урожай в західній Канаді. Але чи минулого року, коли був надзвичайно добрий урожай, компанія накінула що робітникам? Абсолютно ні. Вона збрала до своєї кишені. А цього року, коли гірший урожай, відправляє робітників від роботи. Це є результат "Бі-енд-О плану", який існує в сценарських шапавих. Робітники думали себе, що вони мають дос у заводуванні підприємств, їх заперечують, що вони будуть мати постійну працю, а тепер що вийшло? "Бі-енд-О план" був успішний, нема про це сумніву, але для компанії. Він збільшив продукцію та приніс майбутнього року 50 мільйонів доларів зиску для компанії. А робітники, що коштували з компанією над збільшенням продукції, дочекались відложення від праці. Комуністична Партія Канади стала на захист шапових робітників. Вони "WRE" шапових газети п. н. "Railroad Worker" в якій пошукує робітникам їхні положення й захищає їх від організації "WRE" боротьби за свої інтереси. Старшим партії відбувається також мітинг у шапавих. Робітники під проводом партії борються за такі домагання: Сорокгодинний тиждень праці, зняття зніжання платні й затримання всіх теперішніх робітників.

У БРИТІШ КОЛОМБІ ЗАКРИВАЮТЬ 95 ПРОЦЕНТ ТРАЧОК.

ВЕНКВЕР, 9 серпня. Оповіщено сьогодні, що на митингу Консолідованого Шинні Менуфактурерс Асоцієшен рішено закрити в суботу поверх 95 проц. трачок у Бритиш Колумбі, які виробляють гонти. Як причину закриття трачок подають брак замовлень на гонти як зі Злучених Держав, так і зі степових провінцій Канади. В Америці будуть менше помішати, а канадські фермери, притиснені посухою, не мають за що будувати. З закриттям трачок у Бритиш Колумбі тисячі робітників будуть викинені на вулицю й

канадська армія безробітних поповниться новими тисячами робітників. ТОРОНТО, 10 серпня. Джеймс Г. Г. Белстайн, заступник провінціального міністра праці, між іншим сказав, що закриття трачок подовить брак замовлень на гонти як зі Злучених Держав, так і зі степових провінцій Канади. В Америці будуть менше помішати, а канадські фермери, притиснені посухою, не мають за що будувати. Заступник міністра додає, що прибавочні робітники з Європи збільшують число безробітних в Онтаріо.

АРБИТРАЦІЙНА РАДА БУДЕ РІШАТИ ПРО НЕВІЛЬНИЧИЙ ПАКТ.

Федеральний міністер праці Пітер Гінау дав інструкції Вітстеві Віннігетові, щоб вони назвали представника до арбітраційної ради, яка має вирішити питання, чи міські робітники можуть належати до робітничих юніонів. Заборона міським робітникам, у Віннігету належати до тренд-юніонів увійшла в життя після генерального страйку в 1919 році, коли міська рада, майже ціла зложена з буржуазних представників, ухвалила закон, що забороняє міським робітникам належати до юніонів. Проти невиліччю пакту, як названо цю заборону, кілька разів велась боротьба в міській раді, але за кожним разом буржуазна більшість підтримала його. Проти пакту підносили протести й самі міські робітники. Не маючи змоги добитися скасування містом невиліччю пакту, міська юніоністська організація зажадала арбітраційної ради. Місто не зробило нічого, щоб назначити представника до ради. Тому Гінау звернувся тепер до міста з інструкцією в цій справі. Крок Гінау означає, що як місто не назначить представника до Ілгого дня, то сам Гінау назначить його. Представником електричних робітників є Ралф Мейбенк. Розуміється, міським робітникам не можна покладати великих надій на арбітраційну раду, встановлену капіталістичним урядом.

АЕРОПЛЯН "КРАІНА РАД" ВІДЛІТЕТЬ ДО МІСТА КРАСНОЯРСЬКА.

Подорож з Москви до Омска, то є 1,368 миль, зробив за менше як 14 годин; летів майже 100 миль на годину.

ОМСК, Сибір, 9 серпня. Радянський аероплан "Країна Рад", що є в дорозі з Москви до Злучених Держав через Сибір і Аляску, відлітає сьогодні в 8-й годині рано до Красноярська на Сибірі. Аероплан вирушив з Москви в год. 2:50 й четвер рано і прибув до Омска, 1,368 миль від столиці, за менше як 14 годин; робив майже 100 миль на годину. Він прилетів сюди в год. 4:30, ввора по полудні. З Красноярська аероплан полетить до Іркутська. В аероплані летить шість радянських летув. Семі Шестаков, Філіп Болотов, Борис Стершгов і Д. Філіп (Попередні повідомлення подавали, що є п'ятьох летув.) НОВОСІБІРСЬК, Сибір, СР, 9 серпня. Радянський аероплан "Країна Рад" осіт тут сьогодні в год. 11:40 рано після тригодинного лету з Омска, що лежить менше як 400 миль від Іркутська. Аероплан мав долетіти сьогодні до Красноярська, але спетився тут з технічних причин. НОВОСІБІРСЬК, Сибір, 10 серпня. Великий радянський аероплан "Країна Рад" відлітає сьогодні від Іркутська до Красноярська, сідую радянських летув. Семі Шестаков, Філіп Болотов, Борис Стершгов і Д. Філіп.

БАЛЬОН "ГРАФ ЦЕПЕЛІН" РОЗПОЧАВ ПОДОРОЖ ДОВКОЛА СВІТА.

В той час, коли радянський аероплан "Країна Рад" летить з Москви до Нью Йорку через Сибір і Аляску, великий німецький бальон "Граф Цепелін" розпочав подорож довкола світа. Крім цього він полетить до Іркутська, а з Злучених Держав до Нью Йорку. Аероплан "Граф Цепелін" відлітає з Ленкорт, Нью Джерсі, Фрідріхстафен у Німеччині до Злучених Держав у год. 3:15 рані в 1-серпня. Він прибув до Ленкорт, Нью Джерсі, в перші над вечір, 4-серпня, за 23 години. Бальон не сів в Ленкорт, а в Фрідріхстафен, що в Німеччині. С. ДЖАН, Нью Бронкс, 9-серпня. Описав динаміку кодо Мек-Адам убили ввора дві робітнички з одного з найкращих підприємств. Робітнички працювали при будові дороги. САСКАТУН, Саск., 9-серпня. На денерський ярд в Саскатуні ввора дві робітнички Джек Беморд, який працював на сценарських поді, що набрав штурет.

СНОВДЕН АТАКУЄ ПЛЯН ІОНГА.

ТАТА, Голландія, 8 серпня. Держувати від Німців відшко- Філіп Сновден, британський американський державний агент, є головою британської делегації на конференції, що об'єднує голландський плян Іонга, на першій сесії конференції голландський делегат Лот-Ін у цій декларації конгресу оголошує волю імперіалістичному гнобленню й одночасно проголошує боротьбу за оборону СРСР.

В п'ятницю 11-серпня у Віннігету була найбільша спека, коли термометер піднявся до 98 степенів. Ліди 23-серпня 1906 року у Віннігету була більша спека, коли термометер піднявся до 100.5. У п'ятницю 11-серпня у Віннігету був найгарячим місяцем в історії Канади.